oS Uil o] Bt 7] k2 AL o] AJY7L?
104 +1.3
D 24+03 @ 72+09
@ 192=24

® 84+1.2
® 4806




0.036 +~ 0.12

D 0.36 +12 @ 3.6=12 @ 36+ 12

@ 0.36 = 0.12 ® 0.036 = 0.012




® (BAE Q] F)=(EdHe] )



2ol il

A 2.

14_%_2

15 5 7
1 1 12 1 16
®4ﬁ ®§ ® — @ — G —




o

= 5 @el o

=1

= A42E 7N e =Y o
=

T ®$BE
o Hr BH @

A or or of .
®OO®TW

12714 e

A1
T

@e] Bzl

@ ALY

{Jm
o8

X

™
K
i

I+



“dem

8cm

® 69cm

@ 196cm

@ 9.6cm

3 960 cm

@® 96cm



7. 59 gol 1 B AL AL o AJYTA

@ 3458 + A =2.66 @ 6744~ A =562
® 38.34+na =426 @ 25.568 + A = T7.52

B 575=-A=125



7] Sl Rt o] e o3k

Fuuo mgr) 3191%»1 o, 0GRl Holg FaiA e




7F27} LSS cm, AlZ7} 5% em Q1 A ZFR 3t Hol7t 2L ufEr st

et o] mhER o] 3t hzhaie] o)z} 153 em o, ChE tjzhal el

a g: cm






